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Trac nghiém sw bién thién ctia ham s6 1

2x+
Cho hamsg y = u 15 . Khéng dinh nao sau déy la dang?

A. Ham s6 luén ludn dbng bién trén _{\{—]} ;
B. Ham s& ludn luén nghich bién trén &\ {—l} g

C. Ham s6 ddng bién trén céc khodng (—o; —1) va (=1; +xm).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—c; 1) va (-1; +=).
Cho ham s6 y=x" —3x” +2. Ménh dé nao sau déy sai?

A. Ham s6 dong bién trén khoang [—ng}
W I T 3
B. Ham s6 nghich bién trén khoang | —oo;— E n
. o 3
C. Ham sé nghich bién trén khoang {0: J;] ;

3
D. Ham s6 dong bién trén khoang [—J;;U] ;

Ham s y=—a' +4z° +1 nghich bién trén méi khoang nao sau day?

A. ('\/5;4—“}0).- B. —JE;O : *.E;Jmo ¥
C. —VE;U i J‘E;+x- 2 D. —\E;\E T

Cho ham cua ham sé f(x) dong bién trén tap so thyc R , ménh dé nao sau day la dung ?
AVvéimoiz,.z,cR = fz <fuz,.

B.Véimgiz <z, eR =fuz <fuz .

Cveimoiz,z,cR =fz >fuz .

D.Véimoiz >z, €eR = fzx <fuz .

Khang dinh nao sau day 13 khang dinh sai?
A. Ham s6 khong xac dinh tai diém x=1..
B. Ham s& nghich bién trén R..

C. D6 thi ham s6 cdt truc hoanh tai diém cé hoanh dé béng x = % :

D. D6 thi ham s& co tiém cdn dingla x=1..

J2x+1

Tap xac dinh cia ham s y = la:

—x
A. D=(3;+x). B. D=(—0;3).
C. D=‘:—%;+ao]\{3}. b D=K.

Hamsd y = 252 nghich bién trén cac khoang:

A. (—L+»). B. (I;+). C. (—oo0;1);(1;40). D. (3;+%0).
Cho ham s6 y = x* —2x” —3. Khiing dinh nao sau day |2 sai?
A. Ham s6 dbng bién trén khoang (1;+; ). B. Ham s8 nghich bién trén khoang (-1;0).
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C. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;— l) . D. Ham s& nghich bién trén khoang (0; 1).

Cho hiam sé y =—x"+3x” +1. Khing dinh nao sau day la ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;2). B. Ham s8 ddng bién trén khoang (—;0).
C. Ham s& ddng bién trén khodng (2;+%). D. Ham s6 nghich bién trén khodng (0:2).
Ham s6 nao sau day khong dong bién trén tirng khoang xac dinh cua no?
A y=x"42x"+1. B. y=2x-3.
c _vzx—_::. D. y=x'—3x+3x—1.

x—
Cho ham s6 f(x)=—x"+2x. Trong cic khang dinh sau, khang dinh nio ding?
A. Ham s& dong bién trén khoang (—2:2). B. Ham s6 nghich bién trén khodng(—o0;1).
C. Ham s6 ddng bién trén khoa’ng(2;+oo) : D. Ham s6 nghich bién trén khoéng(l;l) A

Chohamsé v = f{x} xac dinh, c6 dao ham trén doan [a;b] (véi @ < b). Xét cadc ménh dé sau:
1.Néu f'(x)>0,Vxe(a:b) thihamsé y = f(x) ddng bién trén khoang (a:b).

2. Néu phuong trinh _}‘"(.t) =0 c6 nghiém x, thi _,!"(x) d6i ddu tir dwong sang &m khi qua x,.
3.Néu f'(x)<0,Vxe(a;b) thihamss y = f(x) nghich bién trén khodng (a;b).

S8 ménh dé ding trong cdc ménh dé trén |a:

A 2. B3 A D. 1.

Cho ham s8 y = x’ —3x” —1. Ménh d& nao dudi day ding.

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—30;0){
C. Ham s6 nghich bién trén khodng (L;+oc). D. Ham s& ddng bién trén khodng (1;2).
Chohamsé y = f(x) don diéutrén (a; b). Ménh dé nao duéi day ding?

A ['(x)20,Vxe(a; b). B. f'(x)>0,Vxe(a; b).

C. f'(x) khéng déi dau trén khoang (a; b) . D. f'(x)=0, Vxe(a; b).

Ham s6 y =—x" +8x% +6 dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—o0;=2) va (2;+x).. B. (-2;2)..
C. (—o0;=2) va (0;2).. D. (= 0) va (2;+0)..



